MATEMATICAS I : SEPTIEMBRE 2002

TODOS 1.OS EJERCICIOS DEBEN ESTAR RAZONADOS

1.- Demuestra usando induccion matematica la siguiente igualdad

2-27427—. . +2(—7)ﬂ:£'L:%ZI'3 n>0 (1.5

2.-Sabemos que (G, *) es grupo y que S es subgrupo de G. Comprobar que la relacion R
definida en G por
aRbe>a *h eS8

¢s una relacion de equivalencia, explicando en cada paso las propiedades usadas (I P’)

3.- Conocemos los siguientes datos para los subconjuntos A, B, C de un conjunto universaf U.
Card(lJ) = 692, card(A) = 300, card(B) = 230, card(C) = 370, card(A n B) = 150,
card (B m C) =90, card(A n C)= 180, card(ANBNC)=172
a) ¢Es correcto afirmar que card(ANBNC)=30?
b) Calcular Card((A ~ B) U (A ~ C) U (B ~ C)) ()

4.- Dividir 111 en tres partes tales que una sea mltiplo de 2, otra de 5 y la otra de 7, de tal
forma que el triple de la primera més el doble de la segunda mas cinco veces la tercera sumen
400. Determinar si hay alguna solucion a este problema en que las tres partes obtenidas sean
positivas. (s

*3.- a) (Cuéntos nimeros enteros positivos podemos expresar como un producto de nueve
J nameros primos seleccionados del conjunto {2, 3, 5, 7, 11}2.
b) ;(De los nimeros anteriores, cuantos son multiplos de 2? (‘ =3 ?)
6.~ En una facultad hay que realizar siete exdmenes finales. Si los cursos se han denominado
ABCDETFGyloscursos AyB; AyC,;AyD;AyG;ByC;ByD,;BYE;ByG;Cyvy
D,CyF,CyGDyE, DyF,EyF; EyG;F y G tienen alumnos comunes, jcémo se¢
pueden organizar los exdmenes finales para que ningin estudiante tenga dos examenes a la
vez. Explica el algoritmo que usas para resolver el problema. L 4 ?)

7.~ a) Escribe la formula de una relacion de recurrencia para el nimero de formas de subir una
escalera con n peldafios, si en cada paso se puede subir uno, dos o tres peldafios de la escalera.
b) Halla el término general de la relacién de recurrencia a, = 8,1 + 28,2022, 80=2, 21 =7 (l ‘P)

8.- Consideramos el espacio vectorial R* y los subespacios

F=<(1,0,1,a), (1,0,a 1), (la,Ol) 1,0, 1>
H={(xy,zt)eR'/x+y=0,z+t=0)}

a) Calcular la dimension de F segin los valores de a

b) Sia=0 calcular una base, dimensién y ecuaciones de F + H

c) Para a = 1, encontrar Jos vectores de F que son linealmente independientes y
completar este conjunto hasta dar una base de R* 1
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